
Savoirs sur les vecteurs	

	

Exercice 1   

On	considère	les	points	A(-3	;	2),	B(2	;	1)	et	C(-4	;	-3)	dans	un	repère	orthonormé	
(𝑂; 𝚤, 𝚥).	

1.	Construire	une	figure	propre	et	soignée.		

2.	Déterminer	𝐴𝐵JJJJJ⃗ ,	𝐵𝐶JJJJJ⃗ 	et	𝐴𝐶JJJJJ⃗ .		

3.	Déterminer	L𝐴𝐵JJJJJ⃗ L.		

4.	Calculer	𝐴𝐵JJJJJ⃗ . 𝐵𝐶JJJJJ⃗ .		

5.	Démontrer	que	les	vecteurs	𝐴𝐵JJJJJ⃗ 	et	𝐴𝐶JJJJJ⃗ 	sont	orthogonaux.		

6.	A	l'aide	du	produit	scalaire	(restitution	de	méthode),	déterminer	une	équation	
cartésienne	de	la	droite	(AB),	puis	l'équation	réduite	de	la	droite	(AB).	

	

Exercice 2  

Soit	𝑢J⃗ U125 V	et	𝑣⃗ U
8
6V	dans	une	base	orthonormée	

(𝚤, 𝚥).	

1.	Traduire	la	situation	par	une	figure	propre	et	soignée.		

2.	Déterminer	𝑢J⃗ . 𝑣⃗.		

3.	Déterminer	‖𝑢J⃗ ‖	et	‖𝑣⃗‖.		

4.	Montrer	que	𝑐𝑜𝑠(𝑢J⃗ ; 𝑣⃗) = !"
"!
.		

5.	Déterminer	le	résultat	avec	une	précision	de	10-3	de	la	division	de	56	par	65	en	
posant	la	division.		

6.	En	déduire	𝑐𝑜𝑠(𝑢J⃗ ; 𝑣⃗)	à	10-3	près.	 

	


